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Bapuant 21 u3 30

AHA Kynuia IIpoesfHOM OuJieT Ha Mecsl W clejaja 3a Mecsdl 35 HoesloK.
Cronbko pyOieil OHa COKOHOMHIJA, €ClIW TpPOoes3THOIl OHMIeT Ha MecsAll CTOUT
207 py6aeii, a pasoBas noesaxka — 19 pyoGueit?

Ha guarpamme mokasaH cpegHHUil 0aa ydacTHHKOB 10 cTpaH B TecTHPOBaHUU
yuarmmuxcs 8-ro Kiaacca no marematuke B 2007 roay (mo 1000-6annsHoi mKae).
Cpenn ykasaHHBIX cTpaH BrTopoe Mecto npuHagie:kuT CIITA. Onpemennre, Kakoe
mecTo sanumaeT [IBemmsa.
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y=1,5x+3,5

Hopeerusa
CIITA
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Pymbinus
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Isenus
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IInomanes mapanaenorpamma ABCD pas-
na 6. Haiinure mnnomans mapajeorpaMMa
A'B'C'D', BeplIMHAMH KOTODPOTO SIBJISIOTCS Ce-
PeauHBI CTOPOH JAHHOTO MapajlieIorpaMMa.

ITaBen MBaHOBUY coBepIIaeT IPOTYJKY U3 TOYKH A IO JOpoKKaMm mapka. Ha
KadKJ0¥ pas3BUJIKe OH HayJAady BBIOMPAET CJIeAYIOIIYIO JOPOXKKY, He BO3BpAIlasCh
obparHOo. Cxema HOPOXKEeK ImoKasaHa Ha pucyHKe. Haiiiure BepOATHOCTEH TOr'O, YTO
ITaBesn UBaHOBUY mOmagéT B TOUKy G.

HaiinuTe KopeHb ypaBHEeHHUA /—4 — 8x = 6.

B tpeyroasuauke ABC AC=BC =5, AB = 8.
Haiigure tg A.

Ha pucyuxe nzobpaxésn rpadur GyHriun y = f(x) 1 kacareabHas K 9TOMY rpa-
thuky, mpoBeaénnas B TouKe X. Kacarensnas sagana ypasnenuem y = 1,5x + 3,5.
Haiinure snauenne npousBonnoil pyakmun y = 2f(x) — 1 B Touxe x;.

y
y = f(x)
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Bo ckosbKO pas yBenruuuTesa 00-6M KOHYCA, €CIM PAAUYC eT0 OCHOBAHUSA YBEJIH-
YUTH B D pas, a BEICOTY OCTABHTE IIPeKHEH?

. 60
HaI/I,E[I/ITe 3HaYeHHe BbIpasKeHHud

gloge 5 N

YcraHOBKa s AeMOHCTpalnuunu anuadbaTUuYeCcKoro CoKaTUuA opeacraBJdgeT coboit
COCy/[ C IIOpIIIHEeM, Pe3KO CXKUMAaIIIUM ras. Hpn 9TOM 00'bEM U JIaBJIEHUE CBSABaHbI

1,4 14
cootHomenuem p,Vi" = p,V,", rie p; u p, — JaBieHue rasa (B armMocdepax) B

HayaJbHOM M KOHEUHOM COCTOSIHUAX, V| u V, — 00béM rasa (B IUTpax) B HaUalb-
HOM ¥ KOHEUHOM COCTOSIHUAX. VIsHauanbpHO 00bEM rasa paseH 281,6 j, a naBieHue
rasa paBHO ofHOU aTMmocdepe. [lo Kakoro o6béMa HY»KHO CHKaTh ras, 4TOOBI JJaB-
JieHue B cocyje crano 128 armocdep? OTBer maiiTe B IUTpax.

Benocuneaucr oTnpaBuica ¢ HEKOTOPOIH CKOPOCThRIO 1B ropoja A B ropog B, pac-
CTOSTHHE MesKJAy KOTopeIMi paBHO 88 KM. BosBpamasick u3 B B A, oH exaJs nmoHaua-
JIY C TOH ’Ke CKOPOCTBHIO, HO Uepes OJJMH Yac IIyTH BEIHYK/IeH OBLI cIeJIaTh OCTaHOB-
Ky "Ha 15 muna. ITocie sToro oH TpoAOMKHI OYTE B A, VBEIMUHB CKOPOCTEL Ha 2 KM /U,
M B pea3yJibTaTe 3aTpPaTUJI Ha o0OpaTHBIM IYTH CTOJNBKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO Ha
nyTs u3 A B B. HaliguTe cKopocThs BeJlocHIlequcTa Ha myTH u3 A B B.

y=J—21+10x— x2.

Haiigure HaubobIillee 3HaUeHUe (DYHKITUHI

a) Pemmure ypaBHeHUne 12 + L = 2.
cos x sin(x _@

6) Haiimnre Bce KOPHM 9TOTO YpaBHEHWSA, TPHHA/JIEKATIIIE TIPOMEIKYTKY —2m; —g } .

IIBe mapaJiie/bHBIE IJIOCKOCTH, HAXOASAIINecs Ha paccTossHuM 12 apyr ot apy-
ra, nepecexator map. IToayuMBIIHeCH cedeHUs OJUHAKOBEBI, M IJIOIALbL KaMKIOr0
u3 HUX paBHa 64m.

a) JlokaskuTe, UTO 5TH JIBe TJIOCKOCTH PABHOYIAJIEHBI OT IeHTpa Iapa.

6) HaiignTe miomanb TOBEPXHOCTH Iapa.

Pemure HepaBeHCTBO log, 1o (-8 — 12x — 6x2 — x3) > 0.

Menmuanst AM u BN TtpeyroabHuka ABC nepleHIUKYISPHBI U IIepeceKkaloTcs B
TouKe P.

a) Iokaxxure, uro CP = AB.

0) Haiigure muromans TpeyroaibHuka ABC, ecyin usBecTHO, 4To AC =6 u BC=T7.

IIpepnpuHuMaTenb KyIUJ 3JaHle U coOupaeTcss OTKPHITh B HEM oTelib. B oTese
MOTYT OBITH CTaHJapTHBIEe HOMepa ILIomaabio 27 KBaJpaTHBIX METPOB U HOMepa
JIIOKC» TJIOMAaAbI0 45 KBaApaTHBIX MeTpoB. OOmias miomagb, KOTOPYIO MOXKHO
OTBECTH IIOJI HOMepa, cOocTaBiseT 855 KBaJpaTHBIX MeTpoB. [IpeanpuHUMAaTeNb
MOJKeT IIOJeJIUTh STY IJIONIaJb MeKIy HOMEepaMU PasJIWYHBIX THIIOB, KaK XOYer.
O06b1yHBI HOMep OyzeT mpuHocuTh otesio 2000 pybiiei B CyTKH, a HOMep «JIFOKC» —
3000 pyo6ureit B cyTku. Kakyio HauOOJBIIYI0O CYMMY J€HEr CMOXKeT 3apaboTaTh B
CYTKH Ha CBOEM OTeJie IpeAIIPUHUMATENH?

Haiinure Bce sHaueHUs @, NPH KakJIOM M3 KOTOPBIX HaMMeHBbINee 3HaudeHUe
dyaxmuu f(x) = 4ax + |x2 — 6x + 5| Gonbue, yem —24.

Bcee useHbl reoMeTpUYecKoil Iporpeccud — pasfMUYHble HATYPAIbHEIE YHCIIA, 3a-
KIUYEeHHBIe Mesxy uhcaamu 210 u 350.

a) MoskeT i Takasl IIporpeccus COCTOATE UX YETBIPEX UJIeHOB?
6) MoskeT 11 Takas Mporpeccus COCTOATE UX MATH YJIeHOB?



